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contact opnemen met uw dealer.  
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artikelen te leveren die afwijken in kleur en/
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catalogus. Zet- en drukfouten voorbehouden.
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WOODSUBLIMATION

ORIGINAL

NEW: SOFT EDITION

98810 98840

98807 98805 98841NEW

NEW COLOURS: METALLIC

NEW

 50 100 250 500
 9,02 8,85 8,30 7,94 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

De hoogwaardige RVS fles biedt isolatie voor koude en warme dranken en  
is zeer geschikt voor onderweg. De metallic finish zorgt voor een sportief en 
robuust design. Daarnaast heeft de dop van de fles een rubberen rand,  
waardoor de waterfles lekvrij is. Afmeting: Ø70x245mm. Inhoud: 50cl.

98841  THERMOFLES SWING METALLIC EDITION 500ML

 50 100 250 500
 8,34 8,18 7,65 7,32 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Lekvrije thermofles die warme dranken warm en koude dranken koud 
houdt. Per stuk in geschenkverpakking verpakt. Afmeting: Ø70x253mm. 
Inhoud: 50cl.

98807  THERMOFLES SWING 500ML

 25 50 100 250
 10,68 10,16 9,72 9,32 Inclusief Sublimatie (Full Colour) 
Aanloopkosten: 54 euro per order

Lekvrije en roestvrijstalen drinkfles die isolatie biedt voor koude en warme dranken. 
De coating van de fles geeft een mogelijkheid om sublimatiedruk op het product 
toe te passen. Per stuk in geschenkverpakking verpakt. Afm: Ø70x253mm. Inh: 50cl.

98810  THERMOFLES SWING SUBLIMATIE 500ML

 50 100 250 500
 8,34 8,18 7,65 7,32 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

De hoogwaardige RVS fles biedt isolatie voor koude en warme 
dranken en is zeer geschikt voor onderweg. De soft finish zorgt voor 
een modern design. Daarnaast heeft de dop van de fles een 
rubberen rand, waardoor de waterfles lekvrij is. De fles wordt 
geleverd in een luxe geschenkverpakking. Afmeting: Ø70x253mm. 
Inhoud: 50cl.

98805  THERMOFLES SWING SOFT EDITION 500ML

 50 100 250 500
 9,71 9,54 8,96 8,57 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Blijf goed gehydrateerd dankzij de luxe Swing wood edition RVS 
drinkfles. Deze herbruikbare waterfles is BPA-vrij en eco-vriendelijk. 
Door een dubbele isolatielaag blijft de inhoud voor een langere tijd 
goed warm of koud. Afmeting: Ø70x245mm. Inhoud: 50cl.

98840  THERMOFLES SWING WOOD EDITION 500ML
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DESIGNED BY TOPPOINT

98758

98811 98783

98764 NEW

 50 100 250 500
 13,43 12,59 12,21 11,88 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Dubbelwandig vacuüm geïsoleerde beker uit de BusinessTop design 
'Flow' serie. De mok met omklapdeksel is 100% lekvrij, dus 
eenvoudig mee te nemen. Zowel de binnenwand als de buitenwand 
van de mok bestaan uit RVS en is van zeer hoogwaardige kwaliteit. 
Afmeting: Ø70x200mm. Inhoud: 40cl.

98783  THERMOBEKER FLOW 400ML

 50 100 250 500
 9,38 9,21 8,63 8,27 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

De thermofles Adventure heeft een stoere afwerking en is uitstekend 
geschikt voor elk avontuur. Deze dubbelwandige roestvrijstalen 
vacuüm fles houdt warme dranken tot 12 uur warm en koude dranken 
tot 24 uur koud. Afmeting: 76x76x255mm. Inhoud: 40cl.

98811  THERMOFLES ADVENTURE 400ML

 50 100 250 500
 5,51 5,34 4,94 4,71 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Waterfles Adventure gemaakt van Tritan is ideaal voor gebruik 
tijdens activiteiten zoals wandelen, kanoën of hardlopen. De lekvrije 
fles heeft een stoere uitstraling door het deksel met schroefdop-
opening en bevat een handvat die het mogelijk maakt om de fles op 
te hangen. Geschikt voor koude (niet koolzuurhoudende) dranken. 
Afmeting: 84x75x195mm. Inhoud: 55cl.

98764  TRITAN WATERFLES ADVENTURE 550ML

 50 100 250 500
 3,44 3,23 2,97 2,88 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,53 0,45 0,26 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Lekvrije waterfles met siliconen hengsel. Het slanke model past 
eenvoudig in de (laptop)tas en heeft een moderne uitstraling. De fles 
is BPA-vrij, duurzaam en herbruikbaar. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Afmeting: Ø60x235mm. Inhoud: 50cl.

98758  DRINKFLES KUNSTSTOF 500ML
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98706 98707

9875298763

DESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN EUROPE

ECO-FRIENDLY

DESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN EUROPE

ECO-FRIENDLY

 50 100 250 500
 5,30 5,22 5,00 4,82 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Coffee to-go beker die uitermate geschikt is om mee te nemen voor 
onderweg. Dit model past onder elke koffiemachine en omdat het 
een thermobeker is, houdt het dranken goed op temperatuur. 
Afmeting: 90x90x107mm. Inhoud: 18cl.

98763  THERMOBEKER COFFEE TO-GO 180ML

 100 250 500 1000
 2,57 2,42 2,28 2,13 Inclusief 1 kleur druk 
| 0,56 0,48 0,41 0,33 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

De herbruikbare koffiemok van 50% bamboevezels is ontworpen om 
afval te verminderen van wegwerp koffiemokken. Deze mok is niet 
alleen BPA vrij, maar heeft ook de ECO uitstraling die het doel van 
de beker weergeeft. Afmeting: 92x60x115mm. Inhoud: 36cl.

98752  BAMBOEVEZEL MOK 360ML

 100 250 500 1000
 1,99 1,81 1,66 1,49 Inclusief 1 kleur druk 
 0,56 0,48 0,41 0,33 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

De herbruikbare TopEarth koffiebeker is het milieuvriendelijke 
alternatief voor de wegwerpbeker, geproduceerd in Duitsland met 
biokunststof van 95% suikerriet. Ze zijn onbreekbaar, stapelbaar, 
voldoen aan de strengste eisen en geheel smaak- en geurneutraal 
en 100% recyclebaar. Door het slimme design blijft de buitenrand 
koud. Afmeting: Ø84x107mm. Inhoud: 24cl.

98707  HOT-BUT-COOL KOFFIEBEKER MET DEKSEL 240ML

 100 250 500 1000
 1,65 1,37 1,25 1,14 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,45 0,26 0,21 0,18 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

De herbruikbare hot-but-cool koffiebeker is het milieuvriendelijke 
alternatief voor de wegwerpbeker. Geproduceerd in Duitsland met 
biokunststof van 95% suikerriet. Ze zijn onbreekbaar, stapelbaar, 
voldoen aan de strengste eisen, geheel smaak- en geurneutraal en 
100% recyclebaar. Door het slimme design blijft de buitenrand koud. 
Afmeting: Ø85x90mm. Inhoud: 24cl.

98706  HOT-BUT-COOL KOFFIEBEKER 240ML



7

THE BEST OF DRINKWARE

50131

98754 51161

98601

 50 100 250 500
 3,78 3,27 3,08 2,97 Inclusief Sublimatie (Full Colour) 
Aanloopkosten: 54 euro per order

Sublimatiemok Oslo mok. Ideaal voor full-colour afbeeldingen. 
Afmeting: Ø82x97mm. Inhoud: 30cl.

51161  MOK SUBLI OSLO 300ML

 100 250 500 1000
 1,84 1,58 1,47 1,40 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,45 0,26 0,21 0,18 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Deze bamboevezel mok is geschikt om zowel koude als warme 
dranken uit te drinken. Dankzij de gemixte vezels in het materiaal is 
het ook een ecologisch en verantwoord product. Duurzaam, trendy 
en handig in één. Afmeting: 106x76x88mm. Inhoud: 35cl.

98754  BAMBOEVEZEL MOK 350ML

 100 250 500 1000
 5,30 4,80 4,55 4,35 Inclusief 1 kleur druk (HG) 
 0,32 0,17 0,15 0,14 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Kop en schotel van porselein. Strak vormgegeven in conisch model. 
Hoogwaardige kwaliteit. Made in Europe. Afmeting: Ø80x65mm. 
Inhoud: 18cl.

98601  KOP & SCHOTEL MILANO 180ML

 100 250 500 1000
 2,55 2,22 2,06 1,92 Inclusief 1 kleur druk (HG) 
Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Kwalitatieve porseleinen mok in een conisch model. Geschikt voor 
koffiepads en andere koffieautomaten. Afmeting: Ø74x87mm. 
Inhoud: 18cl.

50131  MOK GENEVE 180ML
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360º
ALL AROUND

360º
ALL AROUND

360º
ALL AROUND

360º
ALL AROUND

NEW 
DIGITAL PRINTING 
ALL AROUND
ON DRINKWARE 

FASTER DELIVERY TIMES
> Produced within 72 hours 

> Over 150 products

DIGITAL PRINT
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DESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN EUROPE

DESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN EUROPE

FULL COLOUR
PRINT POSSIBLE
ON WHITE BODY

NEW98850

98795 98797

98753

 100 250 500 1000
 1,83 1,70 1,55 1,48 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,27 0,23 0,20 0,14 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Een Toppoint design bidon van hoogwaardige kwaliteit, 
geproduceerd in Europa. Is leverbaar in veel kleurcombinaties,  
want de kleuren van de fles en dop zijn onderling te combineren.  
De sportbidon is 100% lekvrij, BPA vrij en all-over te bedrukken. 
Afmeting: Ø73x248mm. Inhoud: 75cl.

98797  SPORTBIDON CLASSIC 750ML

 100 250 500 1000
 1,55 1,40 1,25 1,19 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,27 0,23 0,20 0,14 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Een Toppoint design bidon van hoogwaardige kwaliteit, 
geproduceerd in Europa. Leverbaar in veel kleurcombinaties,  
want de kleuren van de fles en dop zijn onderling te combineren.  
De bidon is 100% lekvrij, BPA vrij en all-over te bedrukken. 
Afmeting: Ø73x178mm. Inhoud: 50cl.

98795  SPORTBIDON CLASSIC 500ML

 50 100 250 500
 6,29 6,21 5,91 5,61 Inclusief 1 kleur druk 
 0,63 0,56 0,48 0,41 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Vierkant ontwerp van een frosty gekleurde drinkfles van Tritan.  
De ideale fles om mee te nemen tijdens sportieve activiteiten.  
Het rietje in de fles zorgt ervoor dat drankjes gedronken kunnen 
worden tijdens zweterige momenten. Voor grote dorst kan de 
schroefdop geopend worden. Geschikt voor koude (niet koolzuur-
houdende) dranken. Afmeting: 105x68x254mm. Inhoud: 75cl.

98753  DRINKFLES VIERKANT 750ML

 100 250 500 1000
 1,80 1,61 1,33 1,28 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss) 
 0,27 0,23 0,20 0,14 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Een Toppoint design bidon met ergonomische dop voor optimaal 
drinkgenot dankzij handzame dimensies, asymmetrisch mondstuk en 
de geïntegreerde grip. De drinkfles wordt geproduceerd in Duitsland 
van hoogwaardige materialen en is geheel smaak- en geurneutraal, 
lekvrij en 100% recyclebaar. Afmeting: Ø63x225mm. Inhoud: 50cl.

98850  SPORTBIDON ERGONOMISCH 500ML
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91107 90410

94502 94533

 25 50 100 250
 23,94 23,33 22,37 21,14 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

In de keuken is een snijplank een onmisbaar artikel. Deze 
snijplanken zijn ook uitstekend geschikt om snacks op te serveren. 
De set bestaat uit een kleine en een grote snijplank gemaakt van 
acaciahout en hebben een lederen lus. Afmeting: 346x220x36mm.

94533  ACACIA SNIJPLANKEN 2 STUKS

 10 25 50 100
 30,74 29,64 28,61 28,11 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Kwalitatief hoogstaande acaciahouten kookboekstandaard. Wordt 
inclusief vijf verschillende messen geleverd in een 
geschenkverpakking. Afmeting: 420x297x48mm.

94502  KOOKBOEKSTANDAARD INCLUSIEF MESSEN 5 STUKS

 100 250 500 1000
 5,58 5,30 5,06 4,77 Inclusief 1 kleur druk 
 0,36 0,29 0,23 0,14 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Neem eenvoudig yoghurt of soep mee naar het werk of voor 
onderweg met deze lunchbeker to-go. Deze handige beker bestaat 
uit twee delen die aan elkaar te bevestigen zijn om zo de 
verschillende ingrediënten gescheiden te houden. In de deksel kan 
bijvoorbeeld muesli, fruit of groenten bewaard worden waardoor het 
lekker vers blijft. Afmeting: Ø97x126x97x150mm.

90410  LUNCHBEKER TO-GO 520+230ML

 25 50 100 250
 11,55 11,22 10,67 10,05 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

De bento box is ontworpen aan de hand van een eeuwenoud 
Japans concept. Dankzij de twee compartimenten is het een ideale 
lunchbox. Gemaakt van onverwoestbaar materiaal en geschikt om de 
inhoud in een magnetron op te warmen. Wordt geleverd met bestek. 
Afmeting: 180x110x105mm.

91107  BENTO BOX MET BESTEK 1250ML
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94529

94527 94526

94528

 25 50 100 250
 8,42 8,10 7,76 7,35 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Deze kaasset, gemaakt van bamboe, bestaat uit een plank van 
bamboe en leisteen met een roestvrijstalen kaasbestek bestaande 
uit twee stuks. De kaasplank is groot genoeg om een 
verscheidenheid aan tapas, snacks of kaas op te presenteren. 
Afmeting: 250x170x22mm.

94526  KAASSET BAMBOE

 25 50 100 250
 11,03 10,67 10,22 9,68 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Sushi serveerset die is bedoeld om sushi te delen met elkaar. Het 
presenteerbord is groot genoeg om meerdere sushistukken op te 
serveren. Er zitten kommetjes bij die bedoeld zijn voor bijgerechten 
zoals sojasaus, wasabi en gember. Afmeting: 290x245x30mm.

94527  SUSHI SERVEERSET

 25 50 100 250
 10,43 10,10 9,68 9,15 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Tapasgerechten en een verscheidenheid aan kleine snacks zijn 
tegenwoordig erg populair. De mini gietijzeren pan past in elke sfeer 
en is dé manier om kleine gerechten op een chique manier te 
serveren. Het gietijzer houdt de temperatuur van de gerechten op 
peil. Afmeting: 157x95x90mm. Inhoud: 25cl.

94528  MINI GIETIJZEREN PAN

 25 50 100 250
 10,05 9,71 9,30 8,81 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Tapasgerechten en een verscheidenheid aan kleine snacks zijn 
tegenwoordig erg populair. De mini gietijzeren schaal past in elke 
sfeer en is dé manier om kleine gerechten op een chique manier te 
serveren. Het gietijzer houdt de temperatuur van de gerechten op 
peil. Afmeting: 235x155x55mm. Inhoud: 29cl.

94529  MINI GIETIJZEREN SCHAAL
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95197 95164

91379 91387

ECO-FRIENDLY

ECO-FRIENDLY
OEKO-TEX

 100 250 500 1000
 2,30 1,75 1,63 1,55 Inclusief 1 kleur druk 
 0,41 0,30 0,23 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Grote non-woven boodschappentas. Groot drukoppervlak. 
Afmeting: 450x180x450mm.

91387  BOODSCHAPPENTAS NON-WOVEN 75G/M²

 100 250 500 1000
 1,17 0,93 0,81 0,74 Inclusief 1 kleur druk 
 0,41 0,30 0,23 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Non-woven schoudertas met lange hengsels. Groot drukoppervlak. 
Afmeting: 380x420mm.

91379  SCHOUDERTAS NON-WOVEN 75G/M²

 100 250 500 1000
 3,30 2,97 2,57 2,51 Inclusief 1 kleur druk 
 0,41 0,30 0,23 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Ideale tas van een zware kwaliteit katoen voor promotionele 
activiteiten. Door de zij- en onderkant is deze tas extra ruim en met 
de OEKO-TEX® certificering een verantwoorde keuze. 
Afmeting: 420x120x430mm.

95164  SCHOUDERTAS KATOEN OEKO-TEX® 270G/M²

 100 250 500 1000
 1,85 1,69 1,55 1,49 Inclusief 1 kleur druk 
 0,41 0,30 0,23 0,21 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Vier gerecyclede PET flessen zijn hergebruikt voor het materiaal van 
deze tas. Help met deze tas mee om het plastic afval te verminderen. 
Door de extra brede bodem en zijkant is dit model extra groot. 
Afmeting: 400x150x300mm.

95197  SCHOUDERTAS R-PET 100G/M²



THE BEST OF BAGS & TRAVEL

13

95137

91494 95149

91322

Imprint on backside

 10 25 50 100
 15,00 14,52 14,07 13,85 Prijzen zonder druk

Ruime messenger bag voor dagelijks gebruik en met de zachte 
schouderpad erg comfortabel te dragen. Binnenin veel ruimte om 
spullen op te bergen zoals een organizer, een geschuimd laptopvak 
(tot 17”) en een ritsvak. Ook in breedte verstelbaar. 
Afmeting: 400x140x310mm.

95149  POSTMAN BAG BERLIN

 25 50 100 250
 14,64 14,28 14,03 13,82 Prijzen zonder druk

Stijlvolle en handige boodschappenmand. Het gemêleerde materiaal 
in combinatie met het zwarte metaal geeft deze mand een luxe 
uitstraling. Het handvat is bekleed met zacht rubber voor extra 
comfort. Voorop zit een vak met ritssluiting. 
Afmeting: 390x280x240mm.

91494  PICKNICKMAND OPVOUWBAAR

 50 100 250 500
 3,15 3,08 3,02 2,90 Prijzen zonder druk

Boodschappentas gemaakt van jute met katoenen handvatten. 
Afmeting: 385x125x320mm.

91322  BOODSCHAPPENTAS JUTE

 25 50 100 250
 4,97 4,82 4,74 4,67 Prijzen zonder druk

Ruime shopper van vilt. De grote metalen ogen en lange 
kunstlederen schouderbanden geven deze tas een vlotte uitstraling. 
Deze tas is standaard voorzien van een modieuze print. 
Afmeting: 420x150x350mm.

95137  SCHOUDERTAS VILTEN
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ALSO AVAILABLE
IN 5 AND 10 LITRE

95170 95135

95143 95166

9514295141

 25 50 100 250
 32,99 32,30 30,99 29,25 Prijzen zonder druk

Sterke, weerbestendige en flexibele reistas. Met gelaste naden 
houdt deze tas de inhoud droog en schoon. Een groot aantal vakken 
binnenin maken het organiseren van eigendommen zeer eenvoudig. 
Wordt geleverd met een optioneel te gebruiken verstelbare 
schouderband en is tevens voorzien van compressiebanden. 
Afmeting: 480x300x300mm. Inhoud: 4000cl.

95166  REISTAS ADVENTURE M (40L)

 50 100 250 500
 7,23 6,90 6,48 5,99 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Waterdichte tas voor bijvoorbeeld op het strand, op de boot of 
tijdens een wandeling. Gevuld met lucht blijft de tas in noodgevallen 
ook tijdelijk op het water drijven. Met de extra ring en karabijnhaken 
is deze tas ook eenvoudig als schoudertas te gebruiken. 
Afmeting: 210x210x500mm.

95143  WATERDICHTE TAS 15L

 10 25 50 100
 40,53 39,15 37,85 37,22 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Cabin size trolley met één compartiment met grijze voering en een 
dubbele rits. De koffer heeft vier zwenkwieltjes en een metalen 
plaatje voor een bedrukking. Per stuk in doos verpakt. 
Afmeting: 330x200x530mm.

95135  TROLLEY 18 INCH

 25 50 100 250
 6,62 6,48 6,21 5,87 Prijzen zonder druk

Organizer om elektronica & accessoires overzichtelijk te vervoeren. 
Zo is elektronica niet alleen netjes georganiseerd, maar biedt het 
ook bescherming doordat de organizer volledig is geschuimd en 
flexibele schotjes bezit. Afmeting: 240x90x180mm.

95170  ELEKTRONICA ORGANIZER



THE BEST OF BAGS & TRAVEL

BAGS & TRAVEL 15

92193

90794 91844

91177

 250 500 1000 2500
 1,32 1,16 1,11 1,07 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

TopRide design pepermuntdoos met een luxe metallic look. Gevuld 
met vijf gram Europese pepermuntjes. Afmeting: 35x15x65mm.

91844  PEPERMUNTDOOS VEER SPECIAL EDITION

 50 100 250 500
 2,85 2,76 2,51 2,16 Inclusief 1 kleur druk 
 0,41 0,36 0,29 0,23 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

IJskrabber met gevoerde handschoen. Verschillende 
bedrukkingsmogelijkheden. Afmeting: 345x150x30mm.

90794  IJSKRABBER HANDSCHOEN

 100 250 500 1000
 2,93 2,76 2,63 2,52 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Magnetische houder die bestaat uit twee delen: een metalen deel 
met sticker voor achter op de telefoon en een deel voor in de auto. 
Zo bouw is het ventilatierooster in de auto in een handomdraai om te 
bouwen tot een carkit. Afmeting: 50x40x40mm.

91177  SMARTPHONEHOUDER AUTO MAGNEET

 50 100 250 500
 5,49 5,13 4,70 4,34 Inclusief 1 kleur transferdruk, 25cm2 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Keyless autosleutel signaal beschermer. Door de metaalfolie wordt 
het signaal van een keyless autosleutel geblokkeerd en voorkomen 
dat dieven het signaal versterken en de auto stelen. Het carbonlook 
materiaal geeft de hoes een luxe uitstraling. Met sleutelring. 
Afmeting: 140x95x8mm.

92193  FARADAY KEYLESS AUTOSLEUTEL BESCHERMER
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97111

97101

97109

97102

DESIGNED BY TOPPOINT

DESIGNED BY TOPPOINT

DESIGNED BY TOPPOINT

DESIGNED BY TOPPOINT

 50 100 250 500
 9,42 8,99 8,51 8,21 Inclusief 1 kleur druk 
 0,93 0,80 0,74 0,69 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Opvouwbare paraplu met ergonomisch handvat. Het frame is deels 
gemaakt van glasvezel voor extra stevigheid. Het zwarte frame 
contrasteert mooi met het gekleurde doek van Pongee polyester. 
Wordt geleverd met een hoesje. Afmeting: Ø1000x325x70x70mm.

97102  OPVOUWBARE 21” PARAPLU AUTO OPEN

 50 100 250 500
 12,75 12,18 11,54 11,13 Inclusief 1 kleur druk 
 0,93 0,80 0,74 0,69 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Grote paraplu met volledig glasvezel frame. Het dubbel uitgevoerde 
doek in combinatie met de carbon accenten, geeft deze paraplu een 
zeer luxe uitstraling. Deze paraplu is windproof en gemaakt van 
Pongee polyester. Afmeting: Ø1140x860x60x60mm.

97101  DELUXE 25” DUBBELLAAGS PARAPLU

 50 100 250 500
 8,01 7,64 7,22 6,98 Inclusief 1 kleur druk 
 0,93 0,80 0,74 0,69 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Fraaie stokparaplu met een kleurrijk frame. De baleinen zijn van 
glasvezel gemaakt en daarmee extra stevig. Gemaakt van Pongee 
polyester. Afmeting: Ø1060x870x120x50mm.

97109  STOKPARAPLU 23” AUTO OPEN

 50 100 250 500
 11,16 10,67 10,10 9,74 Inclusief 1 kleur druk 
 0,93 0,80 0,74 0,69 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Reis in stijl met deze grote en luxe paraplu. Het stijlvolle vierkante 
ontwerp creëert een groter oppervlak waardoor deze paraplu groot 
genoeg is voor twee personen. Het frame opent automatisch, is 
volledig van sterk glasvezel en windproof. Eenvoudig mee te nemen 
middels de hoes met schouderband. 
Afmeting: Ø1210x900x50x50mm.

97111  DELUXE 27” VIERKANTE PARAPLU MET DRAAGHOES
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94509

90490 94542

94514ECO-FRIENDLY

ECO-FRIENDLY

 25 50 100 250
 3,63 3,48 3,30 3,09 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Beperk de plastic soep door wegwerp bestek en neem je eigen 
bestek mee. Gemaakt van natuurlijk bamboe en geschikt voor 
meermalig gebruik. Wordt geleverd in een FSC gecertificeerde 
papieren geschenkdoos. Afmeting: 114x18x226mm.

94542  BAMBOE BESTEKSET

 100 250 500 1000
 1,31 1,26 1,21 1,16 Inclusief sticker 
Aanloopkosten Sticker: 54 euro per motief, order

Biologisch afbreekbare poncho van bio PE kunststof. Het is goed te 
weten dat deze poncho op natuurlijke wijze kan worden afgebroken 
binnen twaalf maanden. Poncho: 127x100cm. Afmeting: 110x160x5mm.

90490  BIOLOGISCH AFBREEKBARE PONCHO

 25 50 100 250
 8,82 8,52 8,15 7,71 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Houten insectenhotel dat onderdak biedt aan diverse insecten zoals 
vlinders, bijen, wespen en lieveheersbeesjes. Een warme en 
beschutte plaats om de insecten te laten overwinteren. 
Afmeting: 200x77x246mm.

94514  INSECTENHOTEL

 25 50 100 250
 11,76 11,37 10,89 10,32 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Maak van de tuin een vogelparadijs met dit rustieke nestkastje. Met 
de 30mm opening is het geschikt voor kleine tuinvogels zoals 
mezen. De koolmees is ook een natuurlijke vijand van de 
eikenprocessierups en met een paar bewoners kan overlast worden 
verminderd. Het hout is gecertificeerd en afkomstig van 
hernieuwbare bronnen. Afmeting: 190x125x245mm.

94509  VOGELHUISJE
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91121 95093

95059 95095

 25 50 100 250
 16,43 16,02 15,33 14,39 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

Met de draadloze oplaadstation en telefoonhouder in één zijn 
irritaties over in de knoop zittende kabels verleden tijd. Plaats de 
draadloos ladende telefoon op de oplader en de telefoon zal zich 
opladen. Ideaal voor op het bureau. Afmeting: 185x115x14mm.

95095  DRAADLOOS OPLAADSTATION BAMBOE 5W

 10 25 50 100
 28,29 26,54 25,43 24,90 Inclusief 1 kleur druk (2x) 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

De G50-hoofdtelefoon is een stijlvolle hoofdtelefoon voor dagelijks 
gebruik. Dankzij het lichte gewicht en de opvouwbaarheid kan de 
koptelefoon overal mee naartoe genomen worden. Luister draadloos 
muziek of bel handsfree door de ingebouwde microfoon. 
Afmeting: 145x175x70mm.

95059  ON-EAR KOPTELEFOON G50

 10 25 50 100
 17,40 16,41 15,77 15,47 Inclusief 1 kleur druk 
 1,26 0,80 0,63 0,56 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Houten speaker met een luxe design en een uitstekende geluidskwaliteit. De 
unieke 2-in-1 speaker dient ook als draadloos oplaadstation. Door de telefoon 
boven op de speaker te plaatsen, wordt deze draadloos opgeladen. Het 
product wordt geleverd in een luxe geschenkverpakking inclusief kabel en 
handleiding. Afmeting: 75x75x75mm.

95093  HOUTEN LOOK SPEAKER 3W & DRAADLOOS LAADSTATION 5W

 10 25 50 100
 34,32 32,79 31,62 31,07 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Deze kanonvormige draadloze speaker spreekt aan op 
handzaamheid en muziekniveau. Naast de hoogwaardige klanken 
die deze speaker produceert, is hij namelijk eenvoudig mee te 
nemen aan de stoere handgreep. Afmeting: Ø136x254mm.

91121  DRAADLOZE SOUNDCANNON SPEAKER 12W
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91174

93214

91136

95091

 25 50 100 250
 11,88 11,37 11,13 10,91 Inclusief 1 kleur druk 
 0,80 0,63 0,56 0,48 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Deze stoffen muismat heeft een geïntegreerd wireless oplaadstation 
en een groot drukoppervlak. De fabric look geeft de muismat een 
moderne uitstraling. Afmeting: 220x295x6mm.

95091  MUISMAT MET DRAADLOOS OPLAADSTATION 5W

 50 100 250 500
 7,68 7,50 7,35 7,23 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

USB stick met 8GB geheugen van de Modular serie met een uniek 
design en een soft touch finish. Wordt geleverd in een 
geschenkverpakking inclusief handleiding. Prijzen zijn exclusief de 
wettelijk verplichte €0,60 thuiskopieheffing. Afmeting: 12x67x22mm.

93214  MODULAR USB STICK 8GB

 10 25 50 100
 8,00 7,44 7,26 7,10 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

Powerbank 3000mAh met clip en officieel TÜV Geprüfte Sicherheits-
keurmerk. Verkrijgbaar in diverse kleuren met een witte clip. De 
powerbank is eenvoudig te bevestigen door middel van de clip.Deze 
powerbank beschikt over een officieel TÜV Geprüfte Sicherheits-
keurmerk. Inclusief kabel en geleverd in geschenkverpakking. 
Afmeting: 100x59x14mm.

91136  POWERBANK CLIP TÜV GS 3000MAH

 10 25 50 100
 9,30 8,58 8,18 8,00 Inclusief 1 kleur druk 
 1,26 0,80 0,63 0,56 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Mooie platte aluminium 4000mAh powerbank. Wordt geleverd 
inclusief kabel om de powerbank op te laden. Per stuk in 
geschenkverpakking verpakt. Afmeting: 110x68x10mm.

91174  POWERBANK SLIM 4000MAH
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DESIGNED BY TOPPOINT

MADE IN GERMANY

87760 87764 87763 8703280120NEW

87760 80120

87032

87763

Jumbo refill! Writing length: 4,5 km

87764

NEW NEW

ANTI-BACTERIAL

ORIGINAL METALLIC

SILK TOUCH

SOFT-TOUCH

 250 500 1000 2500
 0,48 0,44 0,41 0,38 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen. Zeer elegant door de silk-touch afwerking. Met 
stevige clip en voorzien van Jumbo vulling met blauwschrijvende 
inkt. Afmeting: Ø12x143mm.

87032  BALPEN CLICK SHADOW SILK-TOUCH

 250 500 1000 2500
 0,38 0,35 0,32 0,29 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met stevige clip. Met groot drukoppervlak op de 
houder en de clip. Voorzien van blauwschrijvende Jumbo vulling. 
Afmeting: Ø12x143mm.

87764  BALPEN CLICK-SHADOW

 250 500 1000 2500
 0,50 0,47 0,42 0,40 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Anti bacteriële pen gemaakt van ABS met een stevige clip. De anti 
bacteriële behandeling van het materiaal voorkomt dat bacteriën zich 
op de pen gaan koloniseren. Gecertificeerd volgens de ISO 22196 
normering. Afmeting: Ø12x143mm.

87760  BALPEN CLICK-SHADOW ANTIBACTERIEEL

 250 500 1000 2500
 0,46 0,43 0,38 0,36 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met uitzonderlijke metallic afwerking. Voorzien van 
stevige clip. Inclusief Jumbo vulling met blauwschrijvende inkt. 
Afmeting: Ø13x143mm.

87763  BALPEN CLICK-SHADOW METALLIC

 250 500 1000 2500
 0,91 0,83 0,78 0,75 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Deze populaire TopPoint balpen wordt geproduceerd in Duitsland. 
Voorzien van een mooie soft-touch finish in moderne kleuren. 
Uitgevoerd met een blauwschrijvende langschijfvulling. 
Afmeting: Ø12x143mm.

80120  BALPEN CLICK SHADOW SOFT-TOUCH
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DESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN GERMANY

87107 87100 87105 87110

1

2

ADJUST BARREL COLOUR ADJUST UPPERPART COLOUR

ADJUST CLIP COLOURADJUST GRIP COLOUR

3

4

1

2

3

4

87110 BALPEN APOLLO COMBI: MIX & MATCH!

87105

87107

87100

Jumbo refill! Choose your writing colour. Writing length: 4,5 km

87110 Balpen Apollo Combi

FROSTY

HARD COLOUR

HARD COLOUR METAL TIP

 250 500 1000 2500
 0,84 0,77 0,74 0,68 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Modern vormgegeven balpen met boogclip en rubberen grip. 
Geheel samen te stellen in uw eigen kleurcombinaties. Met Jumbo 
vulling en schrijfkleur naar keuze. Keuze uit hardcolour en frosty 
onderdelen. Afmeting: Ø12x147mm.

87110  BALPEN APOLLO COMBI

 250 500 1000 2500
 0,82 0,76 0,72 0,66 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Modern vormgegeven balpen met boogclip en rubberen grip. Met 
Jumbo vulling voor 4.5km schrijfplezier. Frosty. Afmeting: Ø12x147mm.

87105  BALPEN APOLLO FROSTY

 250 500 1000 2500
 0,74 0,69 0,65 0,61 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Modern vormgegeven Toppoint balpen met boogclip en metalen 
punt. Hardcolour. Een reclame-drager met diverse mogelijkheden. 
Met jumbo vulling voor 4.5km schrijfplezier. Blauwschrijvend. Made in 
Germany. Afmeting: Ø12x147mm.

87107  BALPEN APOLLO HARDCOLOUR

 250 500 1000 2500
 0,82 0,76 0,72 0,66 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Modern vormgegeven balpen met boogclip en rubberen grip. Met 
Jumbo vulling voor 4.5km schrijfplezier. Hardcolour. 
Afmeting: Ø12x147mm.

87100  BALPEN APOLLO HARDCOLOUR
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AVALON DESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN GERMANY

8794387941 87942

1

2

3

1

2

ADJUST BARREL COLOUR

ADJUST UPPERPART COLOUR

ADJUST GRIP COLOUR

3

87943 + 87946 BALPEN AVALON COMBI: MIX & MATCH!

Jumbo refill! Choose your writing colour. Writing length: 4,5 km

87943 + 87946 Balpen Avalon Combi

87941

87942

TRANSPARENT

HARD COLOUR

 250 500 1000 2500
 0,73 0,66 0,62 0,56 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Toppoint balpen met stevige clip. Geheel samen te stellen in eigen 
kleurcombinaties. Met jumbo vulling en schrijfkleur naar keuze. 
Keuze uit hardcolour en transparante onderdelen. 
Afmeting: Ø12x146mm.

87943  BALPEN AVALON COMBI

 250 500 1000 2500
 0,71 0,64 0,60 0,55 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met stevige clip. Met Jumbo vulling voor 4.5km 
schrijfplezier. Transparant. Afmeting: Ø12x146mm.

87942  BALPEN AVALON TRANSPARANT

 250 500 1000 2500
 0,71 0,64 0,60 0,55 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met stevige clip. Met Jumbo vulling voor 4.5km 
schrijfplezier. Hardcolour. Afmeting: Ø12x146mm.

87941  BALPEN AVALON HARDCOLOUR
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AVALONDESIGNED BY TOPPOINT
MADE IN GERMANY

87944 87945

87947

87947 NEW

NEW87944

87945

87946

1

2

3

TRANSPARENT METAL TIP

HARD COLOUR METAL TIP SOFT TOUCH

 250 500 1000 2500
 0,94 0,86 0,80 0,74 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Populaire balpen met soft touch houder en transparante clip. Deze 
balpen wordt in Duitsland geproduceerd en is voorzien van een 
Jumbo vulling voor 4.5km schrijfplezier. Afmeting: Ø12x146mm.

87947  BALPEN AVALON SOFT-TOUCH

 250 500 1000 2500
 0,86 0,78 0,74 0,69 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met stevige clip en metalen voorstuk. Met Jumbo 
vulling voor 4.5km schrijfplezier. Schrijfkleur (blauw, rood, zwart en 
groen) naar keuze. Keuze uit hardcolour en transparante onderdelen. 
Afmeting: Ø12x146mm.

87946  BALPEN AVALON METAL COMBI

 250 500 1000 2500
 0,85 0,77 0,73 0,68 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met stevige clip en metalen voorstuk. Met Jumbo 
vulling. Transparant. Afmeting: Ø12x146mm.

87945  BALPEN AVALON METAL TRANSPARANT

 250 500 1000 2500
 0,85 0,77 0,73 0,68 Inclusief 1 kleur druk 
 0,11 0,09 0,08 0,07 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

TopPoint balpen met stevige clip en metalen voorstuk. Met Jumbo 
vulling. Hardcolour. Afmeting: Ø12x146mm.

87944  BALPEN AVALON HARDCOLOUR
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87767 87755

87767 87755

RUBBERISED STYLUS

 100 250 500 1000
 0,92 0,86 0,80 0,76 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

Elegante metalen balpen met zwarte delen en gekleurde styluspunt. 
De balpen kan voorzien worden van een lasergravure en het logo 
zal in de kleur van de styluspunt uitkomen. Blauwschrijvende vulling. 
Afmeting: Ø10x142mm.

87755  BALPEN NEW YORK STYLUS METAAL

 100 250 500 1000
 0,83 0,74 0,71 0,66 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

Aluminium balpen met elegante rubberised soft-touch afwerking. 
Voorzien van stevige metalen clip en leverbaar in moderne kleuren. 
Blauwschrijvende vulling. Afmeting: Ø10x136mm.

87767  BALPEN METAAL NEW YORK RUBBERISED
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A5
A5

92516

91066 90940

92520

ALSO 
AVAILABLE 
IN A6

A5 A4

ECO-FRIENDLY

 25 50 100 250
 18,06 17,07 16,64 16,22 Inclusief 1 kleur transferdruk, 50cm2 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

A4 portfolio met deels kunstlederen omslag. De binnenkant is 
voorzien van insteekvakjes en een 50-vels schrijfblok. Tevens 
beschikt deze portfolio van een draadloze oplader die verbonden 
kan worden met een powerbank. Afmeting: 240x310x30mm.

90940  PORTFOLIO MET DRAADLOZE LADER 5W A4

 100 250 500 1000
 2,28 2,18 2,07 1,98 Inclusief 1 kleur druk 
 0,56 0,48 0,41 0,33 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

PU notitieboek met afsluitbaar elastiek en leeslint. Wit gelinieerd 
papier, 80 vels. Afmeting: 210x141x15mm.

91066  NOTITIEBOEK A5

 50 100 250 500
 3,48 3,41 3,20 3,03 Inclusief 1 kleur druk 
 0,63 0,56 0,48 0,41 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

De pagina's van dit notitieboek zijn gemaakt van rotsen en ander 
gesteente. Het resultaat is een stevig glad papier dat opmerkelijk 
koel aanvoelt. De velletjes zijn voorzien van een perforatie zodat ze 
eenvoudig uit het boekje gescheurd kunnen worden. 
Afmeting: 155x15x215mm.

92520  ROCK PAPER NOTITIEBOEK A5

 50 100 250 500
 5,51 5,22 4,89 4,52 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Een bullet journal is hot! Noteer afspraken, ideeën en notities op de 
240 witte pagina's voorzien van een puntraster. Dit unieke design A5 
formaat bullet journal heeft dubbele bladwijzers en een handige 
elastieken band met lip. Wordt geleverd in een geschenkverpakking. 
Afmeting: 210x145x14mm.

92516  BULLET JOURNAL MET SOFTCOVER A5
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93950 93961

93953 93407

FROM STOCK

MADE IN EU

PRODUCTION TIME
5 WORKING DAYS

AVAILABLE

FROM STOCK

MADE IN EU

PRODUCTION TIME
5 WORKING DAYS

AVAILABLE

CUSTOM MADE

PRODUCTION TIME
12 WORKINGDAYS*

*depending on quantity

MADE IN EU

 50 100 250 500
 1,76 1,62 1,46 1,37 Prijzen zonder druk

Lichtgewicht veiligheidsbril die gemiddelde impact oogbescherming 
biedt. Is geschikt voor overbrilbescherming en biedt volledige en 
brede wenkbrauwbedekking voor bescherming boven het hoofd. 
Kan worden gedragen over een bril op sterkte. EN166 gecertificeerd. 
Afmeting: 160x145x60mm.

93407  VEILIGHEIDSBRIL

 100 250 500 1000
 4,28 3,98 3,68 3,45 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Gezichtsmasker gemaakt in Europa. Het heeft twee lagen ademend 
OEKO-TEX® gecertificeerd katoen en dankzij het gebruikte elastaan, 
zit het comfortabel rond het gezicht. Het geeft het gezichtsmasker 
een stijlvolle uitstraling terwijl het nog steeds de neus en mond 
bedekt. Het is machinewasbaar op 60 graden. Afmeting: 160x120mm.

93953  HERBRUIKBAAR GEZICHTSMASKER MADE IN EUROPE

 250 500 1000 2500
 2,48 2,36 2,25 2,13 Inclusief digitale druk (FC) 
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

Dit custom-made 2-laags gezichtsmasker is ideaal voor de zomer. 
Het anti-bacteriele materiaal aan de binnenzijde is thermo-active en 
daarmee bijzonder comfortabel bij hoge temperaturen en het 
sporten. De buitenzijde is polyester en voorzien worden van een 
all-over sublimatie bedrukking. Dit masker wordt in Europa 
geproduceerd. Afmeting: 160x110mm.

93961  HERBUIKBAAR GEZICHTSMASKER SUBLIMATIE  
ALL-OVER MADE IN EUROPE

 100 250 500 1000
 3,59 3,36 3,11 2,82 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Dubbellaags herbruikbaar gezichtsmasker met ruimte voor een filter 
voor extra bescherming gemaakt in Europa. Gemaakt van zacht en 
rekbaar OEKO-TEX® gecertificeerd polyamide wat zorgt dat het 
comfortabel is om te dragen. Het gezichtsmasker kan op 90 graden 
in de wasmachine worden gewassen. Afmeting: 160x120mm.

93950  HERBRUIKBAAR GEZICHTSMASKER MET  
FILTERZAKJE MADE IN EUROPE
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 100 250 500 1000
 1,44 1,29 1,20 1,13 Inclusief lasergravure 
Aanloopkosten Lasergraveren: 54 euro per motief, order

De clean hands sleutelhanger is een veiligere manier om objecten in 
openbare ruimtes zoals resistievetouchscreens, deuren en knoppen 
te gebruiken. De tool maakt het mogelijk om deuren te openen en 
knoppen in te drukken zonder direct contact met besmettelijke 
oppervlakken. Dit vermindert de blootstelling aan bacteriën en kan 
worden gepersonaliseerd met een opdruk. Afmeting: 70x25x3mm.

92702  CLEAN HANDS SLEUTELHANGER

 250 500 1000 2500
 1,08 1,00 0,89 0,82 Inclusief 1 kleur druk 
 0,29 0,23 0,14 0,12 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Reinigingsvloeistof als handige spray flacon. Op basis van alcohol 
(62%). Afmeting: Ø18x125mm.

90345  HAND REINIGINGSVLOEISTOF

 250 500 1000 2500
 1,31 1,19 1,04 0,96 Inclusief 1 kleur druk 
 0,29 0,23 0,14 0,12 Extra per kleur/positie 

Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Compact flesje met reinigingsgel voor handen op basis van alcohol 
(62%). Het flesje past in tasjes, rugzakken, reiskoffers maar ook in de 
broekzak. Afmeting: 23x36x70mm. Inhoud: 3cl.

91295  REINIGENDE HANDGEL

 100 250 500 1000
 2,19 2,00 1,86 1,73 Inclusief 1 kleur druk 
Aanloopkosten: 54 euro per kleur, positie, order

Compact flesje met reinigingsgel voor handen op basis van alcohol 
(70%). Het flesje past in tasjes, rugzakken, reiskoffers maar ook in de 
broekzak. Afmeting: 38x22x80mm.

92708  DESINFECTERENDE HANDGEL MADE IN EUROPE 35ML




